

## Сунь Чжуанчжи: Ташкентский Форум был насыщен по содержанию и наполнен новыми идеями



В своей приветственной речи директор Института России, Восточной Европы и Центральной Азии Китайской академии общественных наук Сунь Чжуанчжи особо отметил важность и значимость IV Форума аналитических центров «Центральная Азия – Китай».

По его словам, Форум прошел с большим успехом, был насыщен по содержанию и наполнен новыми идеями. «Весьма обширная тематика сегодняшнего мероприятия в очередной раз свидетельствует о широкой перспективе китайско-центральноазиатского сотрудничества», – уточнил эксперт.

Эксперт уделил отдельное внимание позитивной динамике отношений между Китаем и странами Центральной Азии. За 30 лет данное сотрудничество стало примером нового типа равноправных и взаимовыгодных связей, а двусторонние связи прошли путь от добрососедской дружбы до стратегического и всеобъемлющего партнерства.

По мнению Сунь Чжуанчжи, «именно дипломатия лидеров государств является самым большим политическим преимуществом всестороннего партнерства между сторонами».

Было отмечено, что прошлогодние итоги саммита в Сиане и форума «Пояс и путь», которые имеют «эпохальное значение», открыли новый этап развития сотрудничества Китая с государствами Центральной Азии.

Говоря о перспективах дальнейшего взаимодействия КНР и ЦА, он подчеркнул важность углубления сотрудничества в таких областях как экология и цифровизация. «Для формирования сообщества единой судьбы, необходимо постоянно развивать практические действия, направленные на развитие указанных сфер», – заключил Сунь Чжуанчжи.

**Источник**